

Anglistenchor Heidelberg, Kettengasse 12, 69117 Heidelberg

Anglistenchor Heidelberg e.V. c/o Anglistisches Seminar Kettengasse 12 69117 Heidelberg +49 6221-60 30 59 info@anglistenchor.de www.anglistenchor.de

> Datum February 27, 2024

SIMPLIFIED DONATION RECEIPT ACCORDING TP § 50 PARA. 4 NO. 2B ESTDV

Thank you for your donation!

According to § 50 para. 4 no. 2b EStDV, this receipt together with the cash payment receipt or the booking confirmation from your credit institution serves as a donation receipt for the tax office for donations up to €300.

The Anglistenchor Heidelberg e.V. is exempt from corporate income tax according to the exemption notice issued by the Heidelberg tax office dated December 5, 2023, tax number 32489/48100 for the last assessment period 2020-2022 according to § 5 para. 1 no. 9 KStG, and from trade tax according to § 3 no. 6 GewStG because it serves exclusively and directly tax-privileged non-profit purposes within the meaning of §§ 51 et seq. AO.

The Anglistenchor Heidelberg e.V. is authorized to issue confirmation of donations according to the officially prescribed form (§ 50 para. 1 EStDV) for donations designated for statutory purposes.

The purpose of the association is to promote and cultivate music, especially English-language choral music. It is confirmed that the donation will only be used for the promotion of these purposes according to § 52 para. 2 sentence 1 no. 5 AO.



Anglistenchor Heidelberg e.V., c/o Anglistisches Seminar, Kettengasse 12, 69117 Heidelberg Heidelberger Volksbank eG IBAN: DE17 6729 0000 0049 022913, BIC: GENODE61HD1